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ELO102 - S1 2015 — Control #9 — 11 de mayo de 2015

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuil responde.

Problema 9.1 Considere el circuito de la figura en que ip(t) =Ifp(t) — u(t —n)] yenque Ir > 0,41 >0
La corriente inicial es el inductor es ir,(0) = 0.

(a) Determine la ecuacién diferencial que satisface la corriente i(t).

(b) Determine y grafique cualitativamente i (t), parat 2 0.
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Problema 9.2 Considere el circuito de la figura en que la condicion inicial es ve{(0) = Vp
Los datos son R,C,k, Vj.

(a) Determine la ecuacion diferencial que satisface vc(t).

(b) Determine y grafique cualitativamente vc(t), parat > 0.
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